

# Флешмоб от юнармии

15 августа 2024 года, в преддверии Дня Государственного флага РФ Юнармия запускает флешмоб. Юнармейцы из разных регионов страны снимают короткое видео с флагом РФ, одного из главных символов страны. День государственного флага — знаменательный день, важный для каждого россиянина.

**«Для нас важно участие во Всероссийском мероприятии. Мы представляем республику Северная Осетия - Алания, землю с героическим прошлым и настоящим великого народа. Каждый гражданин России должен любить своей страну. С честью и гордостью нести высокое звание юнармейца», - считают ученики 26 школы.**

